

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **12.04.2016, ora 12⁰⁰**, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.585/08.04.2016 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta extraordinară a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La deschiderea lucrarilor sedintei extraordinare au fost prezenti 14 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local lipsind domnul consilier Stolojanu Mihai, domnul consilier Trufașu Voicu Gheorghe, domnul consilier Negoită Marius, domnul consilier Iuga Costică și doamna consilier Beldie Nina.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar al municipiului Rm.Sarat.

La sedinta participa ca invitati domnul Forțu Macovei-director economic, doamna Corbu Alina Giorgiana-consilier juridic, doamna Galbenu Andreea-consilier Compartiment Monitorizare și Implementare Programe Educaționale și reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru extraordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde următoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al selecției privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități sportive nonprofit de interes general din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2016 – sesiunea martie 2016.

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre președintele de ședință care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

D-nul consilier Horjea Viorel, presedintele sedintei:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra ordinea de zi care conține un proiect de hotărâre.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?”

Cu 14 voturi pentru din numarul de 14 consilieri locali prezenti, domnii consilieri aproba ordinea de zi in forma prezentata.

In continuare, d-nul consilier Horjea Viorel, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind aprobarea rezultatului final al selecției privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități sportive nonprofit de interes general din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2016 – sesiunea martie 2016.**

Domnul consilier Mânzală Alexandru solicită cuvântul și spune că acest proiect va trebui să fie cofinanțat de către clubul sportiv și nu este sigur că acesta are cofinanțarea necesară și aduce în discuție faptul că raportul final nu este semnat de unul dintre membrii comisiei.

I se răspunde că la evaluarea proiectului comisia de evaluare și selecție a ținut cont de faptul că aplicantul va trebui să cofinanțeze proiectul și că acesta în conformitate cu prevederile Ghidului de finanțare a depus contracte de

sponsorizare din care să rezulte faptul că are asigurată suma respectivă, iar referitor la faptul că unul din membrii comisiei de evaluare și selecție nu a semnat raportul final, i se explică faptul că această comisie a funcționat cu majoritatea membrilor ei, iar cel care nu a semnat era plecat din localitate. Mai mult raportul final este același cu cel inițial, acesta din urmă fiind semnat de către respectivul membru.

Domnul viceprimar Cîrjan Sorin Valentin intervine și spune că acest proiect funcționează pe principiul finanțării și că dacă nu se respectă acea cotă de cofinanțare și alocațiile din bugetul local vor fi mai mici, proporționale cu cofinanțarea.

Domnul consilier Horjea Viorel precizează că a făcut parte din această comisie și evaluarea și selecția s-a făcut cu respectarea prevederilor legale.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 11 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Lăstun Marian Mădălin, Predonescu Lucian, Vasile Felicia, Neață Marian, Horjea Viorel) și 3 abțineri (Mânzală Alexandru, Grama Mariana, Pușcașu Cornelia) din totalul de 14 consilieri locali prezenți.

În încheiere domnul Horjea Viorel, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Președintele ședinței,
D-nul consilier Horjea Viorel**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidovici Manuela**